

足彩 498 万元大奖得主低调领奖

498 万元足彩大奖来了。4 月 7 日,足彩胜负彩第 15051 期开奖,全国中出 1 注一等奖,奖金 493.50 万元,另外还中出 78 注二等奖,每注奖金 27115 元。我省岳阳市 05576 体彩投注站一位彩民将当期 1 注一等奖和 2 注二等奖收入囊中,总奖金高达 498.92 万元。这是我省彩民 2015 年在足彩玩法上的第二大奖,仅次于 2 月 1 日常德彩民斩获的 1203.62 万元大奖。

4 月 8 日上午,大奖得主李先生独自一人来到了省体彩中心的兑奖大厅。他拿出一张面额 10 元的单式票,就是这张彩票价



湖南省体彩中心副主任朱卫霞为足彩 498 万元大奖得主颁奖

值 498 万元,其中第 4 注号码猜中当期 14 场比赛,命中了一等奖,还有 2 注号码也各命中了 1 注二等奖。

“其实我第一时间就知道自己中了奖,但没想到奖金会有这么高,目前我的家人都还不知道这个好消息呢,中了大奖还是低调点好,可不能影响原本平静的生活。”李先生表现得很低调,不过在被问及买足彩有何技巧时,他十分乐意地说,“我认为玩足彩一定要做好抓‘冷’的准备,我每期都会找出几场自己认为会出现冷门的比赛,然后将其牢牢地抓住。这期大冷虽然不多,但

各种小冷层出不穷,杀伤力不小,我运气比较好‘抓’住了所有的冷门。”

兑奖期间,李先生还要求在工作人员用他自己的手机为其记录了领奖的过程,“等哪天忍不住了,还能在朋友面前吹吹牛呢,不过现在还是要保密。”

据悉,4 月份精彩赛事众多,除推出丰富的足彩竞猜场次外,中国体育彩票还正在开展“竞彩普及日”活动,竞彩大幅增加足球胜负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开售场次数量,让彩民朋友领略“单场竞猜”的乐趣。

“招财进宝 好运驾到” 湘潭彩民喜领 iPhone6

上周,“招财进宝 好运驾到”活动第一期中奖名单揭晓,来自湘潭的彩民周先生幸运中得了我省首台“iPhone6”大奖。

据周先生介绍,起初,他并未接触过体彩顶呱刮,直到自己经营的饭店旁边开了一家体彩投注站,他一有空就会往里面跑,玩上几张顶呱刮。而在业主的引导下,他还慢慢爱上了竞彩。这次听说体彩正在开展“招财进宝 好运驾到”活动,每期将送出 500 台 iPhone6 手机,抱着试一试的心态也参与了进来。

他每次刮的张数都不多,中了 50 元以上的奖金就把相关数据从活动网站上录入参与抽奖。有意思的是,当省体彩中心工作人员打电话给他时,前两次都没有接,第三次接听了还以为是被骗人的。“开始我以为是广告电话没有接,后来听说中奖了不敢相信,怕



湘潭彩民喜领“招财进宝 好运驾到”奖上抽奖活动奖品 iPhone6

是‘撮把子’,哈哈。”周先生笑着解释道。

拿到了心仪已久的“土豪金”,周先生高兴地说,“其实自己对中奖并未报太大的希望,没想到能有这么好的运气,难怪最近玩竞彩的收获也不错,回去以后看来要开始买大乐透了,下次争取再中个千万巨奖。”

据了解,“招财进宝 好运驾到”活动将火热进行至 5 月 3 日,还有两期抽奖共 1000 部 iPhone6 手机等你来拿!只要玩“招财进宝”,单张彩票刮出 50 元(含)以上奖金,即可登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaidg.com)参与抽奖活动!

排列玩法频送大奖

近期,体彩各玩法大奖不断,排列玩法也不示弱,不断为彩友们送出大奖。

80 万! 50 万!

排列五 5 大奖得主“相约”领奖

4 月 7 日一大早,长沙 02272 体彩投注站 80 万元大奖得主和长沙 81207 体彩投注站 50 万元大奖得主不约而同地来到了长沙市体彩分中心领奖,而他们所选择的投注方式也都是单式投注,且都只买了一注号码。

据 02272 体彩投注站的业主介绍,80 万大奖得主每天都会到投注站买排列 5、七星彩和大乐透,一般买 30 元左右,这次中奖的号码“93009”是他最近所守的号。“当天我正准备出门吃饭,刚好撞见了,他问我没开门吗?我说大奖等着你呢,怎么会关门呢,他也十分豪爽地答道,‘就凭你这句吉利话,我今天就要买 8 倍,一定能中奖。’当晚的排列 5 开奖还真开出了‘93009’,这不是中了 80 万元的大奖吗?听说最近他马上就要

做爸爸了,这可真是喜上加喜啊!”业主兴奋地讲述了当时的购彩情形。

33 万!

体彩旺站再中排列 3 大奖

4 月 8 日晚,排列 3 第 15091 期开奖,邵东县星辰花园文体路 73 号 09081 体彩投注站一彩民喜中 320 注直选奖,斩获奖金 33.28 万元。这也是该网点继 3 月 21 日中出“排列 3”51 万余元大奖后再次收获大奖。

据了解,中奖的是一位资深彩民,对排列型玩法有独到的见解,之前也中过四十多万元的大奖,由于经济实力雄厚,他往往采用定位复式的投注方式,中奖概率自然也大了不少。在当天的投注中,他在看准了十位将开出“9”,于是在个位和百位上则选择了全包,让人对其胆识很是佩服。不过,需要提醒大家的是,这样的投注方式有较大的风险,请广大彩民朋友还是不要轻易模仿,只有理性投注,才能充分体会其中的魅力。

幸运赛车送大奖 幸运彩民游香港

近日,永州市冷水滩区百业街药材公司旁的 11727 体彩投注站传出好消息,两位彩民中了 7.32 万元幸运赛车大奖。

据了解,两位彩民是好友,都酷爱幸运赛车玩法。4 月 5 日上午,

赛车游戏刚开售,这两位彩民又相约着来玩赛车,进门后看了一会赛车走势就果断下注了,起初玩的都是小倍数,手气还不错。到第 15040506 期的开奖前,他俩一起分析了一下,觉得“12+08”很有可能

是这期比赛的冠军和亚军,就果断采用直选前二投注法,每人倍投 495 倍,购买了 2 张一模一样的彩票。果然不出所料,他俩真的中了,单注奖金 74 元,一共中了 7 万多元,当时就乐得合不拢嘴了。

此外,4 月 13 日,“湖南玩赛车 香港看赛马”活动第三批观摩团从长沙启程,开始了为期 5 天的超炫香港之旅。

第三批香港观摩团一行共三十余人,均是通过参加活动而被

抽取的幸运彩民,5 天的香港行程,他们将前往香港著名旅游景点及赛马场。对于彩民而言,最想去莫过于香港赛马场了,在现场体验赛马比赛的同时还可以购买赛马彩票,感受中奖喜悦。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国彩票大奖领导者

超级大乐透
SUPER LOTTO

中出 1.72 亿巨奖!
大乐透第 10 个亿元巨奖诞生!



中国体育彩票

乐透不止 乐活生活